## 国家能源集团党史学习教育 简 报

第 119 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室 2021年9月27日

## 集团召开党史学习教育巡回指导工作 第二次推进会

9月24日,集团召开党史学习教育巡回指导工作第二次推进会,对学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神进行再动员、再部署,对下一阶段党史学习教育重点工作进行再落实、再推进。集团党组副书记、党史学习教育领导小组副组长王敏出席会议并讲话。

会议总结了前一阶段集团系统党史学习教育工作。会议指出,党史学习教育开展以来,集团上下认真贯彻落实党中央部署

要求,坚持高站位部署、高标准要求、高质量组织,丰富形式学党史、聚焦重点悟思想、创新载体办实事、凝心聚力开新局,各项工作亮点纷呈、卓有成效,为"十四五"开新局增添了信心和动力。

会议强调,要突出督导重点,全力推动中央要求和集团党组部署落实落地。进入新的学习教育阶段,要切实把深入学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神和9月13日在榆林化工视察讲话精神作为党史学习教育的核心内容,把学史力行作为党史学习教育的落脚点。要督促指导更高质量地开展理论学习研讨,感悟思想伟力;督促指导更加持续深入地开展"我为群众办实事"实践活动,切实践行以人民为中心的发展思想;督促指导以更加强烈的实干担当开新局,奋力推进高质量发展;督促指导以钉钉子精神抓好国企党建会精神贯彻落实情况"回头看"。

会议要求,各巡回指导组要全面提高政治站位、持续深化思想认识,坚持从严从实抓指导,锲而不舍地推动集团党史学习教育走深走实。要把要求吃透、工作做实,严格工作标准,严格指导把关,当好学习党史的"带头人"、巡回指导的"明白人"。要统筹做好疫情防控和巡回指导工作,认真落实指导单位属地和集团疫情防控要求,灵活采取多种方式开展指导,细化指导措施,寓指导于服务之中;要督促各单位持续深入推进党史学习教育,既要持续发力抓好日常规定动作,又要突出抓好各个阶段的工作重点,确保力度不减、尺度不松、标准不降,并与中心工作融汇

贯通、一体推进;要把发掘宣传好经验好典型引向深入,着力发现挖掘一批党史学习教育生动鲜活的案例,培育选树一批示范带动作用明显的典型,总结形成一批可复制可借鉴的经验,充分发挥先进典型的示范带动作用,引导和激励集团广大党员干部在崇尚先进、学习先进、争当先进中坚守初心使命、奋力担当作为。

报:中央党史学习教育领导小组办公室,中央企业党史学习教育第三指导组,国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室,集团党组党史学习教育领导小组成员。

送:集团公司纪检监察组,总部各部门,各子分公司党委。 集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组,巡回指导组。